بسم الله الرحمن الرحيم 
كلية العلوم الاقتصادية و علوم التسيير -جامعة باجي مختار -                                        عنابة في 20 جانفي 2025  
قسم العلوم المالية و التجارية 
تخصص: سنة ثالثة مالية و صيرفة إسلامية 
الاسم  واللقب : ..............................
تصحيح امتحان السداسي الخامس في مقياس  تكنولوجيا المعلومات و الاتصال

أجب على الأسئلة التالية بصحيح أو خطأ  (الصحيح يعلل  والخطأ يعلل) :
1- يعتبر الذكاء الاصطناعي علم بيني ، ومجال هام في حياة الفرد و المنظمة و المجتمع ، يهدف الى تقديم برمجيات ذكية و صناعة الات ذكية للقيام بأشياء وأعمال مشابهة لما يقوم به الانسان ، بهدف جعل الحياة و العمل أفضل و اسهل و أقل تكلفة.
صحيح....علم بيني لانه يجمع عدة علوم معا مثلا الاعلام الالي و الاقتصاد و الاحتماع و الطب في تطبيقات مشتركة 
2-   أتمتة العمليات الروبوتية     Robotic Process Automation  يمكن تعريف أتمتة العمليات الروبوتية (RPA)على أنها استخدام      برنامج أو روبوت برمجي تمت برمجته للتعامل مع المهم  غير المتكررة والتي تتطلب عمالة ضعيفة.
خطأ : ..........................................................................مهام متكررة و التي تتطلب عمالة كثيفة .
3- الحوسبة السحابية تتمثل في  القدرة على تخزين الكم الهائل من البيانات، وتوفري القدرة عىل تحليل البيانات واستخراجها بصورة مسبوقة من قبل.
خطأ:الحوسبة................................................................................................بصورة غير مسبوقة من قبل 
4- تطبيقات التجارة الإلكترونية بين المنظمات Business to Business :ويتم من خلالها قيام منظمات الأعمال بالعمليات التجارية مع بعضها البعض، وتتطلب هذه التطبيقات اسـتخدام شبكة الإنترنت وإنشاء شبكات الانترانت  Entranet للقيام بالعمليات التجاريـة وتراسـل البيانات والوثائق والدفعات الخاصة بها. 
خطأ.تطبيقات التجارة ..............................................................استخدام شبكة الانترنت و إنشاء شبكات الاكسترانت .....................................................................................

















5-الاكسترانت تسمح لعمال المنظمة فقط باللولوج اليه (الولوج لقاعدة البيانات ).
خطأ : 
1الانترانت تسمح ........................................................................................,
او 
[bookmark: _GoBack]2الاكسترانت تسمح لشركاء العمل فقط (موردين ،منافسين ،زبائن ...).....................................
6-من مميزات تكنولوجيا المعلومات اللاتزامنية .
صحيح : لان صفة اللاتزامنية لا تقيد أو تفرض وجود اطراف التعامل في ان واحد (المرسل و المستقبل او المستقبلين )
7- التكنولوجيا الموفرة للعمل  هي من الافضل استخدامها في الدول المتقدمة .
...صحيح : لان الدول المتقدمة لديها رأس المال و ليس لها يد عاملة كبيرة 
8- - Human Resources: يعد الأفراد أهم عنصر بنائي في نظام تقانة المعلومات ويشكل الاختصاصيون الغالبية في مجال الحاسوب الذين يصممون الحواسب ويضعون البرامج المختلفة، سواء كانت برامج تطبيقية أم برامج النظام.
..خطأ: 
Humanresources.............................................ويشكل الاختصاصيون الأقلية ...................................................................
بالتوفيق د,بوسعادة جليلة


